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“Vrhunski dosežki  

niso naključje,  

temveč rezultat predanosti,  

znanja in vztrajnosti.”
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ODBOR ZA PODELJEVANJE BLOUDKOVIH PRIZNANJ
Predsednik odbora: Viktor Grošelj
Člani odbora: Irena Avbelj, Iztok Čop, Anton Jagodic, Marija Kardinar,  
Beno Lapajne, Samo Masleša, Jože Okoren, Jože Zidar 
Sekretarka: Petra Tramte

PROGRAM OB SLAVNOSTNI PODELITVI 

BLOUDKOVIH PRIZNANJ

Himna Republike Slovenije

•	

Pozdravni nagovor ministra za gospodarstvo, turizem in šport RS Matjaža Hana

•	

Poročilo predsednika Odbora za podeljevanje Bloudkovih priznanj Viktorja Grošlja

•	

Slavnostna govornica, predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar

•	

Podelitev Bloudkovih plaket za leto 2025

•	

Podelitev Bloudkovih nagrad za leto 2025

Povezovanje: Ema Flora Lotrič



BLOUDKOVE NAGRADE ZA LETO 2025

•	Tina Šutej – za vrhunski mednarodni športni dosežek

•	Špela Ponomarenko Janić – za vrhunski mednarodni športni dosežek

•	Aleš Česen – za vrhunski mednarodni športni dosežek

•	 Iztok Tomazin – za življenjsko delo v športu

BLOUDKOVE PLAKETE ZA LETO 2025

•	Rosa Rekar – za pomemben tekmovalni dosežek v športu

•	Blaž Cof – za pomemben tekmovalni dosežek v športu

•	Helena Burger – za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa

•	Moška košarkarska ekipa U19 – za pomemben tekmovalni dosežek v športu

•	Darko Cujnik – za življenjsko delo v športu

•	Davorin Kragelnik – za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa

•	Friderika Drab Fatur – za življenjsko delo v športu

•	Štefan Kozic – za življenjsko delo v športu

•	 Janez Ilc – za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa

•	Aleš Praznik – za življenjsko delo v športu

DOBITNIKI BLOUDKOVIH PRIZNANJ 

ZA LETO 2025



Spoštovani!

Legendarni slovenski alpinist Nejc Zaplotnik je v svoji knjigi Pot zapisal: 

»Kdor išče cilj, bo ostal prazen, ko ga bo dosegel, kdor pa najde pot, bo cilj vedno 

nosil v sebi.«

Če se ozremo na rezultate v preteklem letu, lahko s ponosom in zadovoljstvom 

ugotavljamo, da je slovenski šport našel pravo pot. Pot, ki vrhunske cilje nosi v 

sebi, jih tudi udejanja. Slovenska športna pravljica se tako nadaljuje na izjemno 

visoki ravni. Po uspešnem letu 2024 se je zdelo, da tako vrhunskih rezultatov ni več 

mogoče doseči, kaj šele preseči. A prav to se je v letu 2025 zgodilo. 

Slovenski šport je svetovni fenomen v najbolj pozitivnem pomenu te besede. 

Nenavaden, izjemen pojav, ki ga odlikuje veličina. Ima pozitiven vpliv na vso družbo 

in jo navdihuje. Ne le doma, v tej naši lepi domovini. Naši športni uspehi so vzrok, 

da ime Slovenija po vsem svetu izgovarjajo z velikim spoštovanjem in simpatijami. 

Kar je v današnjem, vse bolj zmedenem svetovnem dogajanju ena od pomembnih, 

pozitivnih zgodb. Zgodb, ki jih ta svet in čas še kako potrebujeta. 

Ob razmišljanju, kaj vse je slovenski šport dosegel, se sprašujem, kaj bi o njegovih 

uspehih danes porekel slovenski športni velikan Stanko Bloudek, po katerem so 

poimenovana najvišja priznanja Republike Slovenije na področju športa. Čeprav je 

bil izjemna osebnost in je v svojih vizijah videl dlje ter posegal višje od drugih, si 

najbrž ni mislil in predstavljal, da smo lahko tako odlični na tako številnih področjih. 

POROČILO PREDSEDNIKA ODBORA  
ZA PODELJEVANJE BLOUDKOVIH PRIZNANJ 
ZA LETO 2025



Verjamem, da bi bil zelo ponosen na svoje naslednike. Najbrž pa še posebej na to, 

da se je prav lani moški svetovni rekord v smučarskih poletih spet vrnil v njegovo in 

seveda našo Planico. 

Do razpisnega roka za podelitev letošnjih priznanj je prispelo 87 predlogov za 64 

posameznikov, športnih ekip ali organizacij, med njimi 44 predlogov za nagrado in 

36 predlogov za plaketo. Pravilnik o delu odbora določa, da lahko podelimo  največ 

3 Bloudkove nagrade in največ 10 Bloudkovih plaket. Le v izjemnih in posebej 

utemeljenih primerih lahko povečamo število priznanj, a za največ eno nagrado 

in dve plaketi. Kar je letos pomenilo, da lahko nagrade podelimo le štirim od 44 

nominirancev, plakete pa desetim od 36.  

Izbrati najboljše med odličnimi je izjemno zahtevno. Člani odbora v sestavi Irena 

Avbelj, Iztok Čop, Tone Jagodic, Marika Kardinar, Beno Lapajne, Samo Masleša, 

Jože Okorn, Jože Zidar in Viki Grošelj smo se dela lotili strokovno, občutljivo in 

odgovorno, za kar se vsem še enkrat zahvaljujem. Odločali in odločili smo se po 

svojih najboljših močeh. Vodilo nas je prepričanje, da delujemo v dobro slovenskega 

športa in nagrajujemo tiste, ki so s svojim delom ogromno prispevali k izjemnim 

rezultatom v domačem in svetovnem merilu. 

Spoštovane nagrajenke in nagrajenci, v imenu odbora in svojem imenu vam kot 

dobitnikom Bloudkovih priznanj, najvišjih državnih priznanj na področju športa, 

iskreno čestitam.

Viki Grošelj, 
predsednik Odbora za podeljevanje Bloudkovih priznanj      
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Foto: Lukasz Szelag/Rafal Oleksiewicz



TINA ŠUTEJ  
Ljubljana, rojena 7. novembra 1988

ZA VRHUNSKI MEDNARODNI ŠPORTNI DOSEŽEK

Predlagatelj: Atletska zveza Slovenije

Tina Šutej je izjemna slovenska atletinja v skoku s palico in s svojo 

vztrajnostjo, predanostjo in odličnostjo že vrsto let navdihuje. Med njenimi 

največjimi dosežki je bron na lanskem svetovnem prvenstvu v Tokiu, kjer je 

preskočila 4,80 m. Lani je osvojila tudi srebro na evropskem dvoranskem 

prvenstvu v Apeldoornu in na dvoranskem svetovnem prvenstvu v Nanjingu. 

Njen osebni in slovenski rekord v skoku s palico sicer znaša 4,82 m in ga je 

dosegla februarja 2023 v Ostravi. Tina Šutej je večkratna državna prvakinja 

in rekorderka ter se redno udeležuje mednarodnih tekmovanj, na katerih se 

uvršča med najboljše finalistke. Ob tem ostaja skromna, predana in neomajna –  

tako v športu kot življenju.

Foto: Lukasz Szelag/Rafal Oleksiewicz





ŠPELA PONOMARENKO JANIĆ 
Koper, rojena 2. oktobra 1981

ZA VRHUNSKI MEDNARODNI ŠPORTNI DOSEŽEK 

Predlagatelji: Kajakaška zveza Slovenije, Športna zveza Koper, Kajak kanu klub 

Žusterna

Špela Ponomarenko Janić je najuspešnejša slovenska kajakašica na mirnih 

vodah. Članica slovenske reprezentance je od leta 2002, udeležila se je 

štirih olimpijskih iger (Peking 2008, London 2012, Rio de Janeiro 2016 in 

Tokio 2021) in dosegla številne vrhunske rezultate: 7 medalj na svetovnih 

prvenstvih, 5 na evropskih, skupno zmago v svetovnem pokalu ter tri zmage 

na sredozemskih igrah.

Najuspešnejša sezona zanjo je bila leta 2017, ko je osvojila medalje na 

svetovnem in evropskem prvenstvu ter skupno zmago v svetovnem pokalu –  

vse v olimpijskih disciplinah. Njeni zadnji večji dosežki so 4. mesto na 

evropskem prvenstvu in 8. mesto na svetovnem prvenstvu leta 2024. Špela 

Ponomarenko Janić pa ni le športnica – je tudi vzor mladim generacijam. 

S svojim zgledom, strokovnostjo in predanostjo športu aktivno pomaga pri 

razvoju mladih športnikov, dviguje kakovost dela v matičnem klubu Kajak 

kanu klub Žusterna in spodbuja napredek kajaka na mirnih vodah ter športa 

na splošno. 



Foto: Vincent Woerle



ALEŠ ČESEN 
Kranj, rojen 26. aprila 1982

ZA VRHUNSKI MEDNARODNI ŠPORTNI DOSEŽEK

Predlagatelj: Planinska zveza Slovenije

Aleš Česen je izjemen slovenski alpinist, ki združuje pogum, strast in 

neustavljivo željo po osvajanju vrhov. Za plezanje se je začel zanimati že v 

otroštvu, najprej na umetnih stenah, nato pa ga je pot odpeljala v ledene 

slapove, velike stene in višave – od Himalaje do Alp – kjer je pogosto premikal 

meje mogočega. 

Med njegovimi največjimi dosežki sta prvenstvena vzpona v severni steni 

Hagšuja v Indiji (6657 m) in na severni vrh Gašerbruma IV (7900 m). 

Preplezal je tudi prvenstveno smer v zahodni steni Arjune (6250 m) ter 

opravil zgodovinski drugi vzpon in prvi vzpon s severne strani na pakistanski 

Latok I (7145 m). Leta 2024 je skupaj s Tomom Livingstonom preplezal 2000 

metrov dolgo prvenstveno smer po zahodnem grebenu Gašerbruma III 

(7952 m), ocenjeno z najvišjo francosko težavnostno stopnjo ED+. Za svoje 

dosežke je prejel tri nagrade zlati cepin: leta 2015 za Hagšu, 2018 za Latok I 

in 2025 za Gašerbrum III – priznanja, ki potrjujejo njegovo drznost, vztrajnost 

in navdihujoč prispevek v svetovnem alpinizmu.

Foto: Vincent Woerle



Foto: Janko Meglič



IZTOK TOMAZIN 
Kranj, rojen 30. januarja 1960

ZA ŽIVLJENJSKO DELO V ŠPORTU

Predlagatelj: Občina Tržič

Iztok Tomazin, po poklicu zdravnik družinske in urgentne medicine, je 

ikona slovenskega alpinizma, ki živi po načelu, da so meje tam, kjer si jih 

sami postavimo. Kot član Alpinističnega odseka PD Tržič je aktiven že od 

leta 1974, predlani pa je praznoval 50-letnico alpinističnega delovanja. Bil 

je prvi Slovenec, ki je preplezal sedmo in osmo stopnjo težavnosti in na vrh 

osemtisočaka priplezal pozimi. Sodeloval je na 25 odpravah (12 himalajskih) 

in kot najmlajši član jugoslovanske odprave stal pod južno steno Lotse.

Po vrnitvi iz ZDA je sprožil revolucijo prostega plezanja v Sloveniji in svoje 

znanje ter izkušnje delil z mnogimi generacijami mladih plezalcev. Kot 

alpinistični inštruktor in zdravnik Gorske reševalne zveze Slovenije je vlival 

pogum, strokovnost in ljubezen do gora, vedno pa dokazoval, da alpinizem 

ni le šport, temveč način življenja.

Poleg alpinizma uresničuje strast do prostega letenja (zmajarstvo, jadralno 

padalstvo, skoki s padalom, skoki BASE) in je tudi alpinistični smučar, fotograf, 

publicist, predavatelj, literat in letalski reševalec. Iztok Tomazin ni le zdravnik 

in alpinist, temveč legenda in navdih, ki dokazuje, da se s strastjo, pogumom 

in predanostjo lahko presega meje tam, kjer drugi vidijo ovire.
Foto: Janko Meglič
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ROSA REKAR  
Ljubljana, rojena 28. septembra 2005

ZA POMEMBEN TEKMOVALNI DOSEŽEK V ŠPORTU

Predlagatelj: Planinska zveza Slovenije 

Rosa Rekar se je s športnim plezanjem začela ukvarjati že kot sedemletna 

deklica in v njem našla veselje, izziv in pot, po kateri vztraja še danes.  

S predanostjo, delom in notranjo močjo je iz mladinske športnice zrasla v 

vrhunsko tekmovalko svetovnega kova pod vodstvom Anžeta Štremflja v 

Klubu FA.

Po debitantskem nastopu v svetovnem pokalu leta 2023 v Kopru je hitro 

dokazala, da sodi med najboljše. Leta 2024 se je prvič uvrstila v finale 

tekem svetovnega pokala, lani pa sezono končala med peterico najboljših v 

skupnem seštevku. Posebno mesto na njeni športni poti ima naslov svetovne 

mladinske prvakinje v težavnostni kategoriji, ki ga je osvojila predlani na 

Kitajskem. Vrhunec dosedanje kariere je dosegla leta 2025, ko je na svetovnem 

prvenstvu v Seulu v težavnostnem plezanju postala svetovna podprvakinja. 





BLAŽ COF 
Ljubljana, rojen 5. julija 1991

ZA POMEMBEN TEKMOVALNI DOSEŽEK V ŠPORTU

Predlagatelji: Javni zavod Sotočje Medvode, Kajak kanu klub Tacen, Kajakaška zveza 

Slovenije

Blaž Cof, vrhunski kanuist na divjih vodah, je v bogati športni karieri dosegal 

mednarodno primerljive rezultate tako v slalomu kot spustu na divjih vodah. 

Znan je po izjemni hitrosti, tehnični natančnosti in mirnosti na zahtevnih rečnih 

progah. Da bi lahko posegal po najvišjih dosežkih, se je v zrelejši športni dobi 

odločil za specializacijo in izbral disciplino spust sprint. V tej panogi je nato 

dolga leta dosegal vrhunske rezultate na najvišji ravni. Obdobje osvajanja 

kolajn je začel z bronasto medaljo na evropskem prvenstvu leta 2011, vrhunec 

kariere dosegel leta 2018 z naslovom svetovnega prvaka, tekmovalno pot pa 

simbolično sklenil s srebrno medaljo na svetovnem prvenstvu leta 2023. Blaž 

Cof pa v svoji karieri ni bil le vrhunski tekmovalec, temveč je s svojim zgledom 

motiviral mnoge mlade športnike v panogi, da so se odločili za spust.





HELENA BURGER 
Koper, rojena 7. oktobra 1961

ZA POMEMBEN PRISPEVEK K RAZVOJU 
SLOVENSKEGA ŠPORTA

Predlagatelj: Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Republike Slovenije Soča

Prof. dr. Helena Burger je že skoraj 30 let ključna strokovnjakinja v slovenskem 
parašportu. Svoje delo na področju zdravja in rehabilitacije parašportnikov je 
začela 1995, ko se je pridružila reprezentanci v odbojki sede kot zdravnica, 
klasifikatorka in organizatorka. Od takrat je bila zdravnica slovenske 
reprezentance na skoraj vseh paralimpijskih igrah ter številnih evropskih in 
svetovnih prvenstvih.
Njeno strokovno znanje temelji na dolgoletni praksi na Univerzitetnem 
rehabilitacijskem inštitutu Republike Slovenije Soča, kjer je bila deset let 
direktorica, zdaj pa vodi oddelek za rehabilitacijo pacientov po amputacijah. 
Kot profesorica na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani prenaša svoje 
izkušnje na študente, s čimer zagotavlja kontinuiteto strokovnega znanja v 
parašportu. Poleg zdravniškega dela je znana po predanosti športnikom – 
skrbi za njihovo varnost, pripravljenost in motivacijo. Njena športna preteklost 
kot tekmovalke v jadranju ji omogoča globoko razumevanje športnikovih 
potreb. Prof. dr. Helena Burger je tako že desetletja nepogrešljiv člen v 
uspehih slovenskih parašportnikov.



Foto: FIBA



MOŠKA KOŠARKARSKA EKIPA U19 

ZA POMEMBEN TEKMOVALNI DOSEŽEK V ŠPORTU

Predlagatelj: Košarkarska zveza Slovenije

Slovenska moška košarkarska reprezentanca do 19 let (U19) je na svetovnem 

prvenstvu FIBA U19 2025 v Lozani v Švici osvojila bronasto medaljo, kar je 

zgodovinski uspeh za mladinsko košarko v Sloveniji. Ekipo je vodil glavni 

trener Danijel Radosavljević, ki je prejel tudi nagrado za najboljšega trenerja 

turnirja, svetovna košarkarska organizacija FIBA pa je v najboljšo peterko 

turnirja uvrstila Žaka Smrekarja.

V tekmi za 3. mesto je Slovenija premagala Novo Zelandijo z 91 : 87. Med igralci 

so bili: Mark Ciperle, Vit Hrabar, Žak Smrekar, Leon Ivičič, Urban Kroflič, Mark 

Padjen, Aljaž Menič, Filip Petkovski, Bine Plut, Mark Povše, Lovro Lapajne in 

Leon Zdravkovič.

Ta generacija je pokazala, da Slovenija lahko tekmuje z najboljšimi mladinskimi 

ekipami sveta.

Foto: FIBA





DARKO CUJNIK
Novo mesto, rojen 20. januarja 1959

ZA ŽIVLJENJSKO DELO V ŠPORTU

Predlagatelja: Atletski klub Krka Novo mesto, Osnovna šola Grm

Novomeščan Darko Cujnik se je s športom srečal na vaškem nogometnem 

igrišču in v šoli, kjer je igral nogomet za Regrče, rokomet pa za Šmihel. Leta 

1973 se je vpisal v Srednjo elektrotehnično šolo v Krškem, kjer ga je profesor 

Rudi Iskra spodbujal k rokometu. Čez tri leta je zmagal na srednješolskem 

tekmovanju v atletskem troboju, med počitnicami pa začel trenirati met 

kopja, kar je spodbudilo njegovo zanimanje za atletiko. Njegov talent in trdo 

delo sta mu prinesla vrhunske rezultate v metu kopja in deseteroboju: postal 

je prvak Jugoslavije, prvi Jugoslovan z metom prek 80 m (natančna razdalja 

83,56 m) in osvajalec medalj na balkanskih atletskih igrah ter srebrne medalje 

na mediteranskih igrah v deseteroboju. Kot profesor športne vzgoje na OŠ 

Grm v Novem mestu je v 36 letih dela z učenci dosegal stalne uspehe, zaradi 

česar je šola v zadnjih 30 letih postala ena najboljših v atletiki na slovenskih 

tleh.





DAVORIN KRAGELNIK 
Slovenj Gradec, rojen 28. oktobra 1958

ZA POMEMBEN PRISPEVEK K RAZVOJU 
SLOVENSKEGA ŠPORTA

Predlagatelj: Invalidsko športno društvo Samorastnik Ravne na Koroškem

Davorin Kragelnik je dolgoletni zagovornik in pionir sedeče odbojke v Sloveniji, 

kot igralec, kapetan, funkcionar in sodnik. Svojo športno pot je začel v Centru 

za invalidno mladino v Kamniku, od koder je širil šport na Koroško. Leta 1981 

je bil kot edini iz Koroške povabljen v jugoslovansko reprezentanco v sedeči 

odbojki. Takrat se je s to reprezentanco udeležil svetovnega prvenstva v 

Nemčiji. Po vrnitvi s prvenstva je bila na njegovo pobudo ustanovljena ekipa 

v sedeči odbojki pri IŠD Samorastnik. 

Kot član in kapetan jugoslovanske ter slovenske reprezentance je dosegel 

vrhunske rezultate, vključno z dvema medaljama na svetovnih prvenstvih in 

tremi na evropskih. Sodeloval je tudi na dveh paralimpijskih igrah (1984 in 

1988). Poleg igre je pomembno prispeval k organizaciji velikih tekmovanj, 

deloval kot sodnik, že več kot štiri desetletja pa aktivno podpira šport 

invalidov v Mežiški dolini. Deset let je bil tudi sekretar Društva odbojkarskih 

sodnikov Slovenije. Njegovo delo je temelj razvoja in popularizacije sedeče 

odbojke v Sloveniji.





FRIDERIKA DRAB FATUR 
Golnik, rojena 3. februarja 1945

ZA ŽIVLJENJSKO DELO V ŠPORTU

Predlagatelj: Veslaška zveza Slovenije

Friderika Drab Fatur, znana tudi kot »Mama Mira«, je v sezoni 2024/25 

zaključila izjemno 35-letno pot v Veslaškem klubu Ljubljanica. S svojim 

neizbrisnim pečatom je oblikovala ljubljansko veslanje kot dolgoletna vodja 

in gonilna sila kluba, hkrati pa je bila ena ključnih osebnosti pri ponovni 

vzpostavitvi veslaške tradicije v Ljubljani v 80. letih prejšnjega stoletja.

Njeno delo je segalo daleč prek formalnih funkcij – aktivno je soustvarjala 

razvoj kluba, postavila temelje tako sistemskega kot neformalnega 

povezovanja z Veslaško zvezo Slovenije in stkala trdne vezi z veslaškimi klubi 

doma in v tujini. Pod njenim vodstvom so ljubljanski veslači osvojili kar deset 

odličij na evropskih in svetovnih prvenstvih.

A za Frideriko Drab Fatur so bili športni rezultati le del zgodbe. Njena prava 

strast je bila vzgoja veslačev v dobre ljudi, ki cenijo klub kot skupnost, ki 

medsebojno podpirajo drug drugega in vedno pomagajo, kjer je to potrebno. 

Klub je za njo vedno pomenil več kot tekmovanje – bil je družina, vrednota in 

življenjska izkušnja.





ŠTEFAN KOZIC 
Murska Sobota, rojen 16. marca 1963

ZA ŽIVLJENJSKO DELO V ŠPORTU

Predlagatelj: Športna zveza Murska Sobota

Štefan Kozic je slovenski nogometni delavec in trener iz Murske Sobote, ki je 

kot igralec nastopal za NK Mura in druge klube v Pomurju. Po končani igralski 

karieri se je posvetil trenerskemu delu in postal glavni pobudnik razvoja 

ženskega nogometa v Pomurju. Ustanovil je Ženski nogometni klub Pomurje, 

ki je pod njegovim vodstvom v slovenskem nogometu dosegel vrhunske 

rezultate, vključno z več naslovi državnih prvakinj, pokalnimi zmagami ter 

nastopi na evropskih klubskih tekmovanjih.

Poleg trenerskega dela je bil dolgoletni predsednik in direktor kluba, pri čemer 

je skrbel za razvoj infrastrukture, organizacijo kluba ter vključevanje mladih 

igralk in širše nogometne skupnosti. Kot član komisije za ženski nogomet 

pri NZS je prispeval k pomembnim izboljšavam v slovenskem ženskem 

nogometu. Njegovo delo je pomembno prispevalo k večji prepoznavnosti 

ženskega nogometa v Sloveniji in k razvoju številnih odličnih nogometašic, 

trenerk in sodnic iz Pomurja.





JANEZ ILC 
Ljubljana, rojen 31. julija 1957

ZA POMEMBEN PRISPEVEK K RAZVOJU 
SLOVENSKEGA ŠPORTA

Predlagatelji: Občina Ribnica – Vojko Štanfelj, podžupan in drugi podporniki 

Janez Ilc je športnik, pedagog in dolgoletni rokometni delavec, ki je več 

kot štiri desetletja življenje posvečal razvoju rokometa in športa mladih v 

Ribnici. Svojo pot je začel kot igralec, nadaljeval kot trener mlajših selekcij, 

vodja rokometnih šol ter mladinski selektor, pri čemer je zaznamoval številne 

generacije rokometašev. Kot dolgoletni učitelj športne vzgoje na Osnovni 

šoli dr. Franceta Prešerna Ribnica je pomembno prispeval k razvoju šolskega 

športa in povezovanju šole s klubskim rokometom. Bil je soustvarjalec in 

vodja Ribniške rokometne šole mladih, član Strokovnega sveta Rokometne 

zveze Slovenije ter mladinski selektor, imenovan leta 2003. Pod njegovim 

vodstvom so se ekipe večkrat uvrstile v finale državnih prvenstev in osvojile 

naslove prvakov, številni njegovi varovanci pa so kasneje uspešno nastopali 

v slovenskih in tujih reprezentancah. Za svoje predano delo je prejel številna 

priznanja. Tudi po upokojitvi ostaja zvest rokometu in še vedno dejavno 

sodeluje z mladimi selekcijami. Njegovo delo in predanost ostajata trajna 

vrednota ribniškega in slovenskega rokometa.



Foto: Nikola Miljković



ALEŠ PRAZNIK
Celje, rojen 16. aprila 1961

ZA ŽIVLJENJSKO DELO V ŠPORTU

Predlagatelji: Damir Pelak, Pametni mediji, d. o. o., in drugi podporniki

Aleš Praznik je priznani slovenski rokometni strokovnjak, nekdanji vrhunski 

igralec, trener in športni funkcionar. Kot igralec je bil večkratni mladinski 

reprezentant SFRJ, osvojil je naslove svetovnih mladinskih prvakov in bil 

pionir slovenskega rokometa v SFRJ. Kasneje je kot trener in selektor vzgojil 

številne vrhunske rokometaše ter sodeloval pri uspehih slovenske mladinske 

in članske reprezentance. Bil je mladinski selektor Slovenije, soustanovitelj 

Združenja rokometnih trenerjev Slovenije, predsednik Strokovnega sveta 

RZS ter pobudnik številnih sistemskih izboljšav v slovenskem rokometu. 

Je diplomant Fakultete za šport, nosilec najvišje trenerske licence EHF Pro 

Master Coach in aktiven predavatelj doma in v tujini. Njegovo delo vključuje 

tudi organizacijsko in razvojno vlogo v rokometnih združenjih, ustanavljanje 

klubov in šol ter inovativne pobude za izboljšanje rokometa v Sloveniji. Danes 

s strokovnim znanjem in publicističnim ter komentatorskim pro bono delom 

na specializiranem portalu rokomet.net še naprej aktivno prispeva k razvoju 

slovenskega rokometa.

Foto: Nikola Miljković
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